


Du möchtest deine Produkte oder deine Dienstleistungen auf
dem Hochzeitsmarkt weiter bekannt machen? 
Dann sind wir dein "Perfect Match"! 

Immer mehr Brautpaare suchen online nach Inspirationen.
Wenn du noch mehr Reichweite für deine Produkte und
Leistungen suchst, bieten wir dir verschiedene Möglichkeiten.

Wir sorgen dafür, dass dein Angebot zielgruppenorientiert
präsentiert wird, denn bei uns stöbert zu 100% deine
Zielgruppe: die Braut 👰

Durch unsere jahrelange Erfahrung und
Reichweite in SEO, Google und Social Media

Plattformen generieren wir eine laufend
wachsende Zielgruppe und können dir somit

mehr Sichtbarkeit und Reichweite verschaffen.
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Der Ja-Hochzeitsshop ist ein Inhaber geführtes
Unternehmen, welches seit 2009 einer der

führenden Onlineshops für Hochzeitsdeko im
deutschsprachigen Raum ist. Wir sind ein

wertebasiertes und außergewöhnliches Team mit
dem Ziel, das beste Kundenerlebnis zu bieten.



ERREICHE DEINE ZIELGRUPPE
Durch unsere jahrelange Erfahrung und der regelmäßig gezielten
Optimierung, gehört der Ja-Hochzeitsshop zu einer der 
bekanntesten Onlineshops in der deutschen Hochzeitsbranche.

WEBSITE TRAFFIC

SOCIAL-MEDIA REICHWEITE

Instagram:

Pinterest:

Seitenaufrufe:

Newsletter:

27.2k Follower

4k Follower | 7,7 Mio. monatliche Aufrufe
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1.4 MIO (ca. pro Jahr)

ca. 16.000 aktive Profile

Facebook:49.7k Follower



PREISÜBERSICHT
Wir bieten unterschiedliche Preismodelle für alle Werbetreibende an. 

Bei weitern Fragen, melde dich gerne bei uns per Email: 
hannah@ja-hochzeitsshop.de
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Blogartikel (Seite 4-5)

Styled Shoot Feature (Seite 6)

Social Media Paket (Seite 7)

Newsletter (Seite 8)

Kombi Paket (Seite 9)

Paketbeileger (Seite 10)

Affiliate Partnerschaft (Seite 11)

450€ / einmalig

kostenfrei für Partner

180€ / einmalig

ab 250€

800€

0,30€ pro Flyer

Kostenfrei



Dofollow Links: Profitiere von einer verbesserten Link-Autorität
dank unserer Dofollow-Verlinkung.
Beiträge werden nicht als gesponserd markiert
24 Monate Online-Präsenz: Einmal platziert, bleibt der Beitrag
zwei Jahre lang auf unserem Blog online, wodurch nachhaltige
Sichtbarkeit garantiert wird.
Zielgruppenspezifisch: Unser Hochzeitsblog zieht qualifizierte
Leser an, was zu einer höheren Engagement-Rate und besseren
Conversions führt.
alle Beiträge werden zusätzlich regelmäßig an ca. 16.000 aktive
Newsletter Abonnenten verschickt, sowie auf unseren Social
Media Plattformen geteilt

Deine Vorteile:

Nutze jetzt diese einmalige Gelegenheit! Unsere Plattform ist nicht
nur ein weiterer Platz für Blogbeiträge, sondern ein strategischer
Schritt, um in der Online-Welt sichtbarer zu werden.

Suchst du nach einer effektiven Plattform für SEO-optimierte
Blogbeiträge? Unser renommierter Hochzeitsblog ist genau das,
wonach du suchst! 

MAXIMIERE DEINE SICHTBARKEIT MIT
UNSEREM ONLINE HOCHZEITS-BLOG

ZUM BLOG
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Kosten pro Beitrag: 450€ netto

fertig geschriebener Beitrag mit mindestens 1000 Wörtern (Ansprache "Du")
2-3 passende und ansprechende Fotos

Wir benötigen von Dir:

Jeder unserer Blogartikel wird mit größter Sorgfalt ausgewählt und enthält Tipps
und Inspirationen für zukünftige Brautpaare. Beiträge sollen nicht ersichtlich ein
Produkt oder eine Dienstleistung bewerben, sondern den Brautpaaren bei der
Planung ihrer Hochzeit helfen. Im Beitrag können an diversen Stellen deine
DOFOLLOW Links zu Deiner Website hinterlegt werden.
Es ist uns wichtig, dass der Stil unseres Blogs erhalten bleibt, daher behalten wir
uns das Recht vor, Texte, Bilder, Verlinkungen und Produkte abzulehnen, die
nicht zu unserer Ausrichtung passen, und gegebenenfalls Alternativen
anzubieten. Links, die zu Seiten führen, die in Konkurrenz zu unserem Shop-
Sortiment stehen, lehnen wir ab.

Bitte beachte:

Alle Preise zzgl. MwSt. Das Angebot richtet sich ausschließlich an Gewerbetreibende.
Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Wir können keine Verantwortung für eventuelle
Fehler, die Bestandteil der freigegebenen Werbebeiträge sind, übernehmen. Der Ja-
Hochzeitsshop ist rechtlich nicht haftbar für fehlende oder inkorrekte Quellenangaben, die
eventuell einen Teil der Werbebeiträge ausmachen. Wir behalten uns das Recht vor, die
Platzierung der Werbebeiträge frei auszuwählen.
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Du organisierst ein Styled Shoot und suchst noch nach einer Plattform,
um dein Konzept mit der Hochzeitswelt zu teilen?

Als Ja-Hochzeitsshop Partner (wenn du also eine der in diesem Kit
aufgeführten Positionen bei uns buchst) kannst du deine Styled Shoots
kostenlos auf unserem Online Hochzeitsblog veröffentlichen.

Dofollow Links: Profitiere von einer verbesserten Link-Autorität dank unserer
Dofollow-Verlinkung. Alle am Shooting teilnehmenden Dienstleister werden im
Beitrag verlinkt.
Zielgruppenspezifisch: Unser Hochzeitsblog zieht qualifizierte Leser an, was zu
einer höheren Engagement-Rate und besseren Conversions führt.
alle Beiträge werden zusätzlich regelmäßig an ca. 16.000 aktive Newsletter
Abonnenten verschickt, sowie auf unseren Social Media Plattformen geteilt

fertig geschriebener Beitrag mit Erklärung des Konzepts (mindestens 500
Wörter)
Dienstleisterliste mit allen Verlinkungen
Fotos
unterschriebene Einverständniserklärung des/der Fotografen/Fotografin

Deine Vorteile:

Wir benötigen von Dir:

STYLED SHOOT FEATURE AUF
UNSEREM HOCHZEITSBLOG
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https://cdn.shopify.com/s/files/1/0277/7605/7482/files/Einverstaendnis_Bildrechte_Fotografen.pdf?v=1693836818


Kosten: 180€ einmalig

SOCIAL MEDIA PAKET

Auf Instagram steigt unsere Reichweite täglich und genau
diese Reichweite kannst du für dich nutzen.
Wir stellen dich und dein Produkt/Service im Rahmen eines
Posts unserer Zielgruppe perfekt vor. 
Hierbei markieren wir dein Profil und verlinken dich in der
Caption.

Posting auf dem Ja-Hochzeitsshop Instagram & Facebook
Kanal mit Erwähnung (@jahochzeitsshop)

Instagram Story mit Direktverlinkung
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1x

1x

3-4 passende Fotos deiner Dienstleistung / deines Produkts
Dein Wunschtext für die Caption / Story (Änderungen
unsererseits vorbehalten, damit es zu unserer
Kundenansprache passt)

Wir benötigen von Dir:



NEWSLETTER
Unsere Newsletter sprechen deine Zielgruppe perfekt an, die
Inspiration zu den unterschiedlichsten Hochzeitsthemen sucht. Von
herrlichen Deko-Ideen, beeindruckendem Blumenschmuck, Kleider,
Ringe und leckeren Torten bis hin zu süßen Köstlichkeiten und
einzigartigen Gastgeschenken. 

Wir erreichen mit unserem Newsletter rund 16.000 aktive Nutzer,
mit einer Öffnungsrate von durchschnittlich 48%

• 1 Banner in 1x Newsletter:

• 1 Banner in 4x hintereinander
folgenden Newslettern:

• 1x Newsletter Advertorial*:
 

250€

750€

550€

OPTIONEN & PREISE

Reichweite: ca. 16.000 aktive Nutzer pro Aussendung
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*Advertorial: Hier versenden wir einen kompletten Newsletter nur zu 
deinem Produkt / deiner Dienstleistung.



Regulärer Preis: 430€

KOMBI-PAKET

1x Social Media (1 Post, 1 Story)  Wert 180€

1x Newsletter (1 Banner in 1x Newsletter) Wert 250€

Paketpreis: 400€
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PAKETBEILEGER

Mit unserem Paketbeileger erreichst du deinen Zielkunden zu
100%. Unser Paketbeileger Angebot vergeben wir ganz exklusiv
nur an 1-2 Partner gleichzeitig. D.h. neben unseren eigenen Flyern
liegen nur die Flyer von maximal 2 Dienstleistern zusätzlich bei.

Unser Ziel ist es nämlich, dass unsere Kunden einen Mehrwert
haben und sich bewusst mit dem Partner auseinandersetzten und
nicht gleich alle Flyer im Müll landen.

0,30€ pro Beileger* = 600€

*zzgl. deine eigenen Druck- und Versandkosten der Flyer
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2.000 Beileger

BESTELLMINDESTMENGE:

Die Größe der Beileger muss unter dem DIN A4 Maß liegen.



WEITERE MÖGLICHKEITEN EINER PARTNERSCHAFT

Wenn auch du einen weiteren Einkommensstrom mit passiven
Einnahmen generieren willst und von unserem einzigartigen Sortiment
und unseren zufriedenen Kunden profitieren möchtest, melde dich zu
unserem Affiliate Partnerprogramm an. 

Hier wirbst du für unsere Produkte auf deiner Seite und das komplett
kostenfrei.

UNSER AFFILIATE PARTNERPROGRAMM MIT AWIN

7,5 % Provision des Netto-Umsatzes für Blogger und Content
3 % Provision des Netto-Umsatzes für Gutscheinportale, Cashback- und
Suchseiten
60 Tage Cookie-Tracking maximieren Deine Vergütung nachhaltig
Zugriff auf hochwertige, zielgruppengenaue Banner, und Textlinks die Du
zu Deinen Werbezwecken nutzen kannst
Sehr hohe Kundenzufriedenheit, daher eine sehr geringe Stornoquote
Regelmäßige Endkundenaktionen wie Gutscheine, Gewinnspiele & Sale-
Aktionen
Einen monatlichen Newsletter, der Dich über die neuesten Nachrichten und
Werbekampagnen von Ja-Hochzeitsshop informiert

Deine Vorteile im Überblick

Du meldest dich unverbindlich & kostenfrei bei unserem
Partnerprogramm an.
Du verlinkst den Ja-Hochzeitsshop auf Deiner Seite oder in Deinem
Blog mit den zur Verfügung gestellten Werbemitteln oder per Text
Link.
Du erhältst eine direkte Beteiligung am Umsatz, den von Dir
vermittelte Kunden bei Ja-Hochzeitsshop getätigt haben.
Die Provisionszahlung findet monatlich statt.
Bei Nichtgefallen kannst Du dich jederzeit wieder vom Ja-
Hochzeitsshop Affiliate Programm abmelden oder es ruhen lassen.

So funktioniert es:

11

https://ui.awin.com/merchant-profile/14850?utm_source=awin.com&utm_medium=advertiser-directory&utm_campaign=14850
https://ui.awin.com/merchant-profile/14850?utm_source=awin.com&utm_medium=advertiser-directory&utm_campaign=14850


Bitte beachte: 
Alle Preise zzgl. MwSt. Das Angebot richtet sich ausschließlich an
Gewerbetreibende. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Wir können
keine Verantwortung für eventuelle Fehler, die Bestandteil der
freigegebenen Werbebeiträge sind, übernehmen. Der Ja-Hochzeitsshop
ist rechtlich nicht haftbar für fehlende oder inkorrekte Quellenangaben,
die eventuell einen Teil der Werbebeiträge ausmachen. Wir behalten uns
das Recht vor, die Platzierung der Werbebeiträge frei auszuwählen.
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Wir legen großen Wert auf qualitativ hochwertigen Content 
und einen hohen Nutzen für unsere Leser. 
Wir freuen uns darauf, dich als Partner begrüßen zu dürfen.

Du hast noch Fragen oder willst buchen?

Deine Ansprechpartnerin: Hannah
hannah@ja-hochzeitsshop.de

WIR STEHEN FÜR WERTE 
UND QUALITÄT


